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Blektrotechnické a elektronické laboratorié
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Prekontrolujte predlo¥eny panelovy voltmeter presnvym
laboratdérnym pristrojom triedvy presnosti 0,2%.Kontrolu urcbte na
rozsahu 1,5 V a po z8&8eni rozsahu u panelového pristroja na

rozsahu 3 V.

Popis metddvy a2 postup pri merani:

Obidwva voltmetre zapojime paralelne podla schémy , na
odporove]j dekade nastavime odpor 0 ohmov.Postupne zv3ujeme
napdtie tak,aby na kontrolovanom voltmetri boli celistvé hodnoty
(po 0,1 V)a od&itame hodnoty napitia z presndho voltmetra.Pre

jemnu regulaciu zaradime do série reguladny odpor 500
ohmov.Napdtie musi vZdy len stupat,nesmieme prekroXit’ hodnotu
napidtia, ktoru sme checeli nastavit a zZnova sa k nemu

vratit . Hodnoty zapigeme do tabulky.
Abgcolutna chvba je dana:

AU=Ux-Uy

v
v di=elikoch:

. AU

A=A alebo: 4K = kux

Oprava v abs.hodnotach:
A0 = Un-Ux

v dielikoch:
_ a4l
A0=Ku-lx  alebo: 40= Lt

Po dosiahnuti hodneoty napdtia 1 V zvissZime rozsah panelového
pr—istroja tak,Ze po vyradeni odporu 500 ohmov (a po zmenseni
napatia) nastavime na panelovom veoltmetri presne 1 V,zmenou
odporu dekddy tuto vv¥chvlku zmenZime na 1/3.Po prepnuti presn£ho
pristroja na rozsah 3 V meranie opakujeme(po 0,3 V).Odpor 500
ochmov znova zaradime do cbvodu.
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